

Мир увлеченных

«Шиповник» отметил 10-летие



12 февраля в шипицынской библиотеке прошел творческий вечер-отчет «Родство души и сердца вдохновенные», посвященный 10-летию литературно-поэтического объединения «Шиповник».

Это объединение собрало талантливых, активных, творческих людей, которые не устают радовать и удивлять своих земляков. Географические рамки «Шиповника» со временем расширились: в литературно-поэтическом объединении состоят сейчас не толь-

ко жители поселка, но и авторы из Вычегодского, Котласа. Каждый месяц члены объединения собираются на творческие заседания, где читают свои новые стихи, а также знакомятся с произведениями других авторов, участвуют в мастер-классах, составляют планы на будущее.

10 лет – срок немалый, и можно подвести некоторые итоги. Авторы, участники объединения, смогли вырасти профессионально, появилось много новых произведений, они регулярно печатались в разных изданиях, выпускали свои книги. Авторы «Шиповника» становились участниками

многих литературных мероприятий, проходивших в библиотеке, районе, и за его пределами, исколесили весь родной Котласский район с выступлениями и творческими встречами.

Авторы не упускают возможности поучаствовать в районных, областных и всероссийских конкурсах. Они уверенно и не без успеха демонстрируют свои литературные способности. «Шиповник» родился в стенах шипицынской библиотеки. Много песен и стихов посвятили поэты родному поселку.

Светлана СИВАЧЕК.